扇子 空调 冰啤酒 激情夏日送清凉

我市体彩业主全心全意服务彩民

"宁静的夏天,天空中繁星点点……"夏天已经来了,可在大部分人眼里,夏天却没有歌曲中那么美好。"最讨厌夏天,尼玛热死劳资了!有蚊子,动不动还下雨!"一位名为"小胖子"的网友对夏天的到来充满了无尽的怨念。但一位彩民朋友却对夏天相当向往,"夏天到了,又可以去边喝啤酒、边买彩票了。"

可见,夏季的到来,对彩票销售既有利好也有挑战。利好是,白天时间长了,彩民有更多的时间研究号码、购买彩票了;挑战是,如何在高温、多雨、蚊子乱飞的时节吸引彩民走出家门到彩票店"侃彩论号"?细心的老板常常通过洁净的环境,细致周到的服务,为彩民朋友打造一个清凉舒爽的购彩场

①防蚊叮 夏季多高温潮湿的

天气,室内容易有蚊子。蚊子喜欢 在潮湿,有垃圾的地方繁殖。所以 彩票店环境干净整洁,既能防蚊子 叮咬、传播细菌,也能让彩民在心 理上感觉到凉爽。

近年来,各地彩票销售网点标准化建设进行地有条不紊,彩票店环境卫生大多做得比较好。但在炎热的夏季,彩票店要尤其注意清理垃圾,不给蚊虫留下滋生的空间。另外,老板可以在彩票店里常备一些花露水、清凉油、风油精等,防蚊叮虫咬。这些小举措虽然并不费事,但对彩民来说,却能感受到彩票店的贴心和周到。

②防雷雨 "出门的时候还是 大太阳,可能不一会儿就下大雨 了。"夏天除了高温外,多雷雨也让 人发愁。彩民大都习惯在自己家附 近的彩票店买彩票,虽然可能远近 就几百米,但遇上了大雨也难回 去。因此,一些老板为了方便彩民, 就常常在彩票店备下雨伞、雨衣等 雨具,供彩民下雨天借用。

责任编辑:盖 威 版面设计:郑

"来我这里买彩票的多是老顾客,夏天容易变天,雨说下就下,彩票店里备一些雨具可以方便彩民回家,都是附近住的,下次来的时候还回来就行。"淮滨体彩票店简老板说。

③防暑热 日前,笔者到息县走访中发现了一家非常惬意的彩票店。为了方便打了彩票就走的顾客,投注机就摆放离店门最客,投注机就摆放离店门玩客,投注机就摆放离店门玩客,投注机就摆放离店门玩客,放着沙发、椅子等设施。从外往里看,最显眼的是拐角处,放着一台小型冰柜(里面摆放着冰镇啤酒)和一台立式空调。也正是这两个电器,在炎热的夏天为彩层提供了方便。

此外,在防暑热方面,其他一些彩票店的做法也值得借鉴。例如,煮绿豆汤、备茶水等,一些彩票店甚至还把家里的几把芭蕉扇拿了出来。为方便彩民,信阳分中心李主任还设计了一款大乐透扇子,分发到网点。对于彩民来说,在炎热的夏季,摇着扇子,喝着凉饮,吹着凉风,研究着号码,可能是最惬意不过的事了。

除了上述的"三防"外,笔者采访彩民时发现,为了应对夏季白天的高温,许多彩民喜欢选择早上或者晚上凉爽的时间出来购买彩票。尤其是吃过晚饭后,"一边乘凉,一边玩彩票"是许多彩民的爱好。因此建议,一些彩票店夏季利用早晚的黄金销售时间,早开店,晚关门,迎合彩民的需要,让夏日彩票销售像炎炎夏日的温度一样"火"起来。

顶

呱

刮

乐

透

2首

个

百

万

头

奖

炉

(周 源)

100万,这是体彩"品牌

近日,河北石家庄彩民

中奖者刘阿姨是体彩的

家族"游戏亮相后产生的首

刘阿姨带着全家人领走了

忠实彩民,全家人闲暇时的

一大乐趣就是买彩和刮彩。

刘阿姨本人钟爱即开彩票顶

呱刮,儿子则喜欢研究数字,

中意电脑彩票。刘阿姨说:

"中奖的彩票是儿子买电脑

彩票时看到的, 想着我应该

会喜欢就索性把一包剩下的

20 多张'大乐透'即开票全买回家了。"回家后,母子两

齐上阵,没想到儿子刮出了

100万元。当儿子把中奖票

给刘阿姨时,刘阿姨说什么

都不相信,还说道:"这是

1000元,别说100万元了,

连1万元都不到!"在兑奖大

厅得到工作人员的确定后,

刘阿姨才不好意思地笑着说

她相信了。(据中国体彩网)

"大乐透"100万元头奖。

个百万大奖。

老董侃彩

明晚七星彩 2013080 期预测

质数优势丧失

上期七星彩第 13079 期开奖 号码为 1 7 8 9 2 6 5 大小比 为:5:2 奇偶比为:4:3

本期预测:

大小元素分析:上期大小比 开出为5:2 较极端比例,继续开 出大号优势,至此连续开出三期 大号优势,大号优势趋向过热,本 期不予考虑,更倾向于开出小号 较大优势反弹,推荐比例2:5 相 反较极端比例开出。

奇偶元素分析:上期奇偶比 开出比例 4:3,至此奇偶比例开出 规律:奇偶优势接连交替开出。纵 观走势分析规律将会继续开出, 故本期根据规律极有可能开出偶 数优势,本期重点看好比例 2:5 开出偶数较大优势。

质合元素分析:上期质合比 再次开出比例为 4:3,至此连续开 出 4 期此相同比例。纵观走势判 断 4:3 比例过热,本期不会继续 开出,本期更倾向于看好质数优 势丧失,即本期重点关注比例 3:4 反弹开出。

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道 23050 网点探讨。

电话:6269866

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 184 期—190 期

四码复式: 4578/0178/4578

上 上 用 中 学 可 顾 :

中直选:

180 期中 669

182 期中 658

中组选:

180 期中 669

182 期中 658

胜利路步行街 23026 站 咨询热线 6227966

日本昨日售卖 "夏季特别彩票"

"夏季特别彩票"10 日在日本国内各地同时发售。

此次"夏季特别彩票"一等奖金为3亿日元、一等的签后奖奖金各1亿日元,一等奖同前后奖加在一起达到5亿日元,是史上最为高额的豪华彩票。

其中奖数额是一等奖 26 个,一等前后奖中奖为 52 个、最多可有 78 名亿万富翁的产生。此外、作为追加奖,增设了"夏季休闲奖"10 万日元 26000 个,为更多的彩民提供了夏季买彩的乐趣。

同时,发售已经3年的"2000万夏季彩票"也将发售;同去年一样,一等奖奖金2000万日元的中 奖者,将是历史上最多的450个。

"夏季特别彩票"和"2000万夏季彩票",一张价格都是300日元,发售时间为7月10日到8月2日

(据《深圳晚报》)

外域 彩 风

竞彩送大礼 再度火爆来袭

前一阶段竞彩足球 2 串 1 擂台赛刚刚结束,尤其是罗山一彩民在与全省彩民的大比拼中以中奖 7 次、总奖金 567.28 分的成绩名列全省第四,并获得 1000 元现金奖励,为老区人民赢得荣誉。

进入七月份,夏季小联赛也逐渐进入状态,为了继续回馈彩民,在3、4月份"竞彩送大礼、购彩抽大奖"活动之后,省体彩中心再度开展了竞彩送大礼,购2串1抽奖活动。

据悉,本次活动从7月8日开始到8月18日结束,共举行6周时间。 38月18日结束,共举行6周时间。 活动期间,凡采用2串1的投注方式 投注竞彩各玩法,倍数为50~99倍的 彩票均可参与抽奖活动。与上次活动 不同的是,本次活动包含了混合串关 2串1投注,这就给喜欢把竞彩足球 胜平负玩法和竞彩足球让球胜平负玩 法混合串关的彩民提供了机会。

活动每周抽出 00~59 之间的数字 三个(不重复),凡投注为 50~99 倍竞彩 2 串 1 彩票,购票时间秒(两位)数值与抽出数字相同的,可凭中奖彩票到售票网点领取 100 元的竞彩彩票体验券。例如:当周抽出的三个数字为"12、33、45",只要你符合条件的彩票,购票时间的秒数是这 3 个数字之一均可中奖。这就是说每张符合条件的彩票都有三次抽奖机会,中奖机会大大增加,详情可咨询体育彩票各竞彩网点。希望广大竞彩彩民运用自己的聪明才智多多斩获大奖。(吴俊)

大乐透亿元加奖 只剩最后2期

亿元加奖开展以来,大乐透得到了彩民的热烈追捧,不但销量稳定在亿元之上,奖池也始终保持在亿元上方,这也保证了大乐透不但期期有头奖,而且头奖的成色也相当可观。

需要提醒彩民的是,总期数为 20 期的大乐透亿元加奖活动也只剩下了 2 期,按照目前大乐透的开奖势头,接下来连开大奖的可能性仍相当大,彩民千万要抓住这最后的 3 期的机会,向千万甚至亿万巨奖发起最后的冲击。此外,今晚开奖的第 13079 期,国家体彩中心推出的"亿元大派奖"和"顶呱刮&超级大乐透"联合营销仍将持续火热开展,估计会引发全国彩民更热烈的追捧,因此,广大彩民切勿错过 2元最高可中 1500 万元、3 元最高可中 2400 万元的大好机会。(张鹏)



超级大乐透投注技巧 轻松选号四法

体彩超级大乐透亿元加奖活动目前进入了最后的冲刺阶段,按照派送规则,彩民朋友用2元投注最高可中1500万元,3元追加投注最高可中2400万元,正是收获巨奖的好时机。现在,给彩民介绍一个超级大乐透的选号四"歪"法,希望能帮助大家抓住最后几期的机会,博取巨奖。

1.历史拷贝法。从以往奖号 中,选几期号码进行新一期投 注,或者根据近期中奖号码的 表现稍作改动进行投注。

2.冷热中和法。对近期热号 根据出现频数排序,择优选出 不冷不热号码纳人选号范围, 进行组合投注。

3.反复放弃法。选定一些认为不可能出的号码然后全部放弃,再在剩余号码中选定一些,再放弃,如此连续放弃两三次后,最后从剩余不多的号码中选出几注进行投注。



4. 专选冷号法。将热号排除,将冷号按程度进行排序,然后将这些冷号在上一期出现的号码再排除出去,即构成几注全新的冷号组合,可以进行连续几期的固定投注。(曦 东)